

奇幻岛

爱吃糖的小白兔

□祁门县阊(chāng)江小学三(1)班 方佳维

森林里住着一只可爱的小白兔。一天,兔阿姨送给小白兔一袋糖。小白兔一到家,就急忙把这袋糖打开,抓了几颗就往嘴里一塞,“哇,好甜!”从那以后,小白兔迷上了吃糖。

早上,小白兔起床第一件事不是刷牙洗脸,而是吃糖,而且至少要吃五颗才会停止。中午,小白兔刚吃完饭,又要吃糖,小白兔一边吃一边不停地赞叹:“好吃,真好吃啊!”晚上,天黑了要睡觉了,小白兔嘴里还要含着一颗糖,说是这样做梦也能吃到甜甜的糖。

一袋糖很快被小白兔吃光了,于是,小白兔就对兔妈妈撒起娇来:“妈妈,妈妈,给我买糖好吗?”兔妈妈笑着说:“好的。”小白兔高兴极了。那天下午,妈妈就带着小白兔去买糖了,小白兔挑了最好吃的奶糖。兔妈妈刚付了钱,小白兔就急忙打开袋子,大口大口地吃起来。

由于小白兔天天吃糖又不刷牙,一个星期后的一天,小白兔突然感到牙痛,而且痛得它直打滚。小白兔赶紧让兔妈妈看下了怎么了,兔妈妈看了后说:“呀,要坏了!肯定是糖吃多了,一个星期后如果还痛,就要去拔掉。”小白兔吓坏了,因为它听说拔牙的小灰兔说过拔牙可痛了。从此小白兔天天刷牙,不再吃糖了。

一星期后,小白兔的牙齿不痛了。兔妈妈笑着对小白兔说:“不用拔了,以后一定要多刷牙,少吃糖,爱惜牙齿。”小白兔郑重地点点头。不再吃糖的小白兔,牙齿又变得又白又健康了。

骄傲的大公鸡

□阜阳市实验小学四(4)班 兰子宸(chén)

在森林里有一只大公鸡,它头顶红皇冠,披着一身五彩的霞衣,尖尖的嘴巴,一双炯炯有神的眼睛,滴溜溜地转着。它每天骄傲地走来走去,像巡视它的领地一样,一副了不起的样子。

有一天,大公鸡走着走着看见一只正在找虫子的小鸟。它骄傲地说:“你看你,个子那么小,衣服那么丑,有我高大,有我漂亮吗?”小鸟哼了一声,毫不示弱地说道:“我虽然没你高大,也没你漂亮,可是我会飞!”大公鸡瞥了一眼小鸟,说:“就这点小本事能比得过我?”说完,大公鸡扑腾着翅膀,做出要高飞的样子,可是只飞出了一米就落了下來,摔了一个大跟头。而小鸟站在枝头,唱着歌儿,飞向了蔚藍的天空。大公鸡很不服气,它用尖尖的嘴巴梳理了一下它的羽毛,大摇大摆地走了。

在路上,它又遇见了小鸭子。只见小鸭子在训练游泳,一会儿扎猛子,一会儿飞跃拍水,一会儿倒竖身子,有趣极了!于是,大公鸡凑上去说:“喂!你能教我吗?”小鸭子看了一眼大公鸡,说:“可以呀,但是学游泳可不容易啊!”大公鸡自信满满地说:“没关系,学游泳对我来说很简单。”过了几天,大公鸡可以漂浮在水面上了。它想:“游泳原来这么简单。”它飞快地跑到还在辛苦训练的小鸭子面前,骄傲地说:“我学会了,游泳太简单了,我们来比一比吧!”小鸭子惊讶极了,他不敢相信大公鸡这么几天就学会了游泳,但最终还是同意和它比赛。比赛开始了,可是没游几米,大公鸡就变成了“落汤鸡”,差点沉到水底,还是小鸭子及时赶来救了它,大公鸡狼狈地走开了。

回到家,浑身湿透的大公鸡向妈妈哭诉。妈妈一边帮大公鸡梳理着羽毛,一边温和地说:“每个人都有自己的长处和短处,做人要谦虚,不能骄傲。”大公鸡听了,惭愧地低下了头。

指导老师 焦克凤

胡说八道

月球上的新居民

□本期参与学校 合肥一六八玫瑰园学校

本期主持人 糖糖

2100年已经来临,地球村的移民行动正在进行。糖糖乘坐最后一班飞船离开了地球,来到了未来居住的家——月球。作为一名新居民,糖糖在月球上将如何生存下去呢?她会经历哪些不可思议的事情呢?

牛号天:来到月球后,糖糖发现,每次一呼吸,自己的肚子就会大一些,有一种要飘到天上去的感觉。在那里,怎么吃都不会变胖,糖糖可以尽情地吃她最喜欢的糖。月球上还有一种新科技,是科学家们使用月球的矿物质研究出来的,它可以让人活到1000岁都不是问题。

王博:糖糖刚到月球便到处“飞”,一开始还有些不适应,渐渐便习惯了。可是,就在这个时候,一种外星生物也来到了月球并和人类提出共同生存的要求,人类答应了。他们互相帮助,发挥各自的优势,把月球建设得越来越好。

徐晟(shèng)嘉:糖糖来到了月球,月球的上空有一个防护罩,糖糖觉得很新奇,飞上天用手指戳了一下防护罩,谁知戳通了,她立马被吸到了外太空。糖糖知道自己回不去了,索性一直漂泊着。过了很久,她飘到了另一个星球,就在那里生活了。

张乐怡:糖糖在月球上挖了一个大洞,把从地球上带来的生活用品和家人头顶各装一个磁铁,同时将洞顶上也布满磁铁,这样人们就可以有目标地移动了。

申奥:在去往月球的飞船上,糖糖想:月球上没有水、氧气和食物,怎么办啊?飞船刚着地,糖糖就明白了,原来月球深部有种矿石,这种矿石能使植物迅速生长,释放大量氧气。水是用一个特殊通道从地球上汲取的。这样,人类才能在月球上生活。

曹鑫(xīn)琢:糖糖作为一名新居民,首先要指甲上植入一块智能多用芯片,像美甲一样漂亮,它既是月球居民的新身份证、门禁卡、银行卡,又是微型手机,还是迷你防失重仪。靠人体脉搏自动充电。有了它就不会失重乱飘啦。月球上的房子是一个个大冰窖,建在月球内部的冰冻水层上,白天凉爽夜晚温暖,用岩浆发电供暖,能量充足。

刘政豪:糖糖到了月球,高兴地跳了起来,结果糖糖飞过了人们的头顶,糖爸爸大叫一声“糖糖不见了!”只见糖爸爸奋力一跳,抓住了糖糖的脚,一起飘在空中,就这样,所有人都像一串气球一样飘在空中……

汪柳言:糖糖和爸爸妈妈下了飞船,发现在月球上,人们生活在一个大玻璃罩里面,四周都是郁郁葱葱的花草树木。糖糖发现在月球上的车都不是普通的车,像飞碟一样,自由地飞来飞去,看得糖糖眼花缭乱。回家以后,糖糖饿了,妈妈给她一瓶营养液,原来在月球上只要喝营养液就可以了。

闫紫玥(yuè):糖糖到了月球,遇见几个外星人,糖糖和他们成了好朋友。外星人把自己刚刚发明的生命药水送给糖糖,并告诉她怎样使用药水:把药水滴一滴在植物上,植物就会活过来,只要念一下秘语,植物就会听你指挥。糖糖听了后,立即在植物上做实验,植物真的如外星人所说的那样,活了过来。糖糖很开心,决心也要发明很多好玩有用的东西。

李夏彤:糖糖来到月球上,立马被眼前美丽的景色震撼了。只见土地是乳酪,小溪里流淌的都是橙汁,就连房子也是各种各样的零食堆砌而成。糖糖高兴地蹦蹦跳跳,脚尖轻轻一踏,她就像一只小鸟一样,自由自在地在太空翱翔。

指导老师 杨冬艳 吕冰清